
Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности 

качеством образования 

 

Направление: 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Профиль: Инженерно-геодезические изыскания в землеустройстве 

Форма обучения: заочная 

Период проведения опроса:  10.03.2025 -31.03.2025  
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1.Оснащённость мест (зон) отдыха (ожидания) в 
учебных корпусах (% от опрошенных) 
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удовлетворяет, за исключением незначительных 
недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

2.Наличие и понятность навигации в 
университете 
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удовлетворяет, но присутствуют 
некоторые недостатки; 

удовлетворяет, за исключением 
незначительных недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

3.Наличие и доступность питьевой воды 
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удовлетворяет, но присутствуют 
некоторые недостатки; 

удовлетворяет, за исключением 
незначительных недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

4.Наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений (туалетных комнат) 

в учебных корпусах 
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удовлетворяет, но присутствуют 
некоторые недостатки; 

удовлетворяет, за исключением 
незначительных недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

5.Наличие парковочных мест для личного 
автотранспорта 
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удовлетворяет, за исключением незначительных 
недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

6.Доброжелательность, вежливость работников 
университета: 
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удовлетворяет, но присутствуют 
некоторые недостатки; 

удовлетворяет, за исключением 
незначительных недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

7.Уровень удовлетворённости: 
организацией труда (распределение учебной 

нагрузки, расписание занятий и т.п.) 
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оснащенностью 
рабочих мест; 

качеством и 
количеством учебно-

методической 
литературы; 

доступностью и 
обеспечением 
компьютерных, 

интернет ресурсов и 
оргтехники; 

оснащенностью 
аудиторий 

современными 
техническими 

средствами обучения; 

состоянием 
аудиторного фонда 

для проведения 
занятий; 

комфортностью 
производственной 

среды. 

8.Уровень удовлетворённости: 

удовлетворительно хорошо отлично 
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удовлетворяет, за исключением незначительных 
недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

9.Уровень организации и проведения встреч, 
конференций и прочих мероприятий в 

университете 
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удовлетворяет, за исключением незначительных 
недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

10. Удовлетворенность сотрудничеством  
с университетом 
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удовлетворяет, но присутствуют 
некоторые недостатки; 

удовлетворяет, за исключением 
незначительных недостатков; 

полностью удовлетворен(а). 

11.Оперативность и результативность 
реагирования кафедры на Ваши запросы 


